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Aktuelles
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				Einladung Sitzung Ortschaftsrat Stiebitz, 9.4.2024
			
 
        KategorienStadt Bautzen
Die nächste Sitzung des Ortschaftsrates Stiebitz findet am Dienstag, dem 9. April 2024, 19.00 Uhr, im Feuerwehrgebäude Stiebitz, 02625 Bautzen, statt.



			Weiterlesen 
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				Einladung Finanzausschuss, 9.4.2024
			
 
        KategorienStadt Bautzen
Eine Sitzung des Finanzausschusses findet am Dienstag, dem 9. April 2024, 18.00 Uhr, im Ratssaal, Fleischmarkt 1, 02625 Bautzen, statt.



			Weiterlesen 
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				Einladung Bauausschuss, 8.4.2024
			
 
        KategorienStadt Bautzen
Eine Sitzung des Bauausschusses findet am Montag, dem 8. April 2024, 18.05 Uhr, im Ratssaal, Fleischmarkt 1, 02625 Bautzen, statt.



			Weiterlesen 
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				Stadtrat im März
			
 
        KategorienStadt Bautzen
Die Karwoche vor dem traditionellen Osterfest lud die Stadträte zu ihrer Sitzung am 27. März 2024 ins Bautzener Gewandhaus ein. Alle durch die Verwaltung vorgeschlagenen Beschlüsse fanden Zustimmung.



			Weiterlesen 

[image: Mann hält den zu pflanzenden Baum fest. Mädchen füllt das Pflanzloch mit Erde auf.]

				27. Tag des Bautzener Stadtwaldes trotzt dem widrigen Wetter
			
 
        KategorienStadt Bautzen
Am vergangenen Sonnabend, dem 23. März 2024, fand der alljährliche Tag des Bautzener Stadtwaldes statt. Unter dem Motto „Das Teufelsfenster − Wandern zwischen Mythen und Sagen entlang des Czornebohs“ fanden sich rund 50 Teilnehmer am Fuße des Czorneboh ein und trotzten den widrigen Witterungsbedingungen.



			Weiterlesen 
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				Vortrag: „Inszenierte Heimat – Heimatfeste im Königreich Sachsen“
			
 
        KategorienStadt Bautzen
Ende des 19. Jahrhunderts standen sich Folgeerscheinungen der industrialisierten Moderne gegenüber: Verstädterung, Mobilität, Wirtschaftswachstum und Fortschrittsoptimismus auf der einen, ein beschleunigter Alltag und der Verlust vertrauter Lebenswelten auf der anderen Seite. Der Vortrag in Kooperation mit dem ISGV findet im Rahmen der Veranstaltungsreihe des Archivverbunds Bautzen am Dienstag, den 9. April 2024 um 19.00 Uhr (Einlass ab 18.30 Uhr) im Veranstaltungsraum von Archiv und Bibliothek in der Schloßstraße 12 statt. 



			Weiterlesen 

[image: Eine Hand hält ein Handy in die Kamera, im Hintergrund ist ein großes gelbes Gebäude mit einem Turm zu sehen.]

				Pünktlich zu Ostern: Digitaler Audioguide auch in Polnisch, Tschechisch und Englisch verfügbar
			
 
        KategorienStadt Bautzen
Mit dem kostenlosen Audioguide können Gäste Bautzen schon seit letztem Jahr individuell und auf eigene Faust erkunden. Nun aber gibt es eine Neuerung: In Kooperation mit der Marketing-Gesellschaft Oberlausitz-Niederschlesien ist er im Rahmen des historischen Sechsstädtebundes für die weiteren fünf Städte Löbau, Kamenz, Görlitz, Zittau und Luban entstanden. 



			Weiterlesen 
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				Führung durch die Stadtgeschichte des Museums Bautzen
			
 
        KategorienMuseum Bautzen
„Heino, Löhr, Tzschirner und… – Nach Bautzener Persönlichkeiten benannte Straßen“ – Führung mit Diplom-Museologe Hagen Schulz am Sonntag, dem 7. April um 15.00 Uhr.



			Weiterlesen 
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				Osterferienprogramm für Kinder im Museum Bautzen
			
 
        KategorienMuseum Bautzen
Das Museum Bautzen lädt Klein und Groß vom 2. bis 5. April 2024 zum Osterferienprogramm mit vielen spannenden Aktivitäten und Veranstaltungen ein.



			Weiterlesen 
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				Das sind wir!
			
 
        KategorienStadt Bautzen
Jeden Tag geben mehr als 91.000 Gastgeber & Tourismusprofis ihr Bestes, unseren Gästen einen wunderbaren Aufenthalt zu bereiten.
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Weitere Veranstaltungen des Tages finden Sie im Veranstaltungskalender

Museum Bautzen


Stadtbibliothek


Archivverbund


Feuerwehr
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